

2008年亚洲西太平洋地区燃气工业 展览会参展综述

中国城市燃气协会(100035) 冯 颖

2008年亚洲西太平洋地区国际燃气工业展览会(GASEX2008)于2008年11月12日至15日在越南首都河内国际会展中心(NCC)举办,本届展览会规模2000m²,参展商来自18个国家共48家。参展产品及服务涵盖了上中下游的石油天然气存储技术、煤气净化与回收技术供气集中监控技术;计算机数据管理;安全、报警、紧急停工、险情控制、操作进程控制、管道线路保护、消防报警设备、工业安全及劳动保护用品、实验及模拟系统等燃气输配系统新技术及维护管理技术设备、燃气应用技术;燃气控制检测技术与设备、燃气自动化控制、报警系统;燃气新型专用管材与设备、管道的防腐技术、燃气阀门;燃气锅炉、燃气供热(水)设备各类燃气用具及零配件等;燃气采暖技术设备、燃气中央空调;地下管线探测、检测、泄漏监测技术设备,综合信息管理系统;工业燃气设备、燃气安全装置及燃气相关设备等。普通燃气表、煤气表、热能表、热量表、预付费气表、IC卡气表、预付费管理系统、燃气计量检测、控制技术及设备,网络集抄系统等相关产品。中国城市燃气协会组织了重庆前卫克洛姆表业有限责任公司、浙江金卡高科技工程有限公司、北京优奈特燃气工程技术有限公司、荆门宏图特种飞行器制造有限公司及协会自己5家参展商,展位面积72m²。

GASEX展览会于1990年第一次举办,以后每两年一届,GASEX2008是第十届。在过去的18年中,包括中国、日本、韩国、越南、新加坡、马来西亚、泰国、菲律宾、文莱、印度尼西亚、中国香港、中国台北、巴布亚新几内亚、澳大利亚和新西兰共15个GASEX成员国参加了展览会,每届展览会还有欧洲和美洲燃气工业展商参与。此次展览会上国际煤气联盟(IGU)主席



俯瞰 GASEX2008 展览会会场



GASEX2008 开幕式

Ernesto López Anadon 先生出席了开幕式。GASEX 展览会的举办促进亚太地区燃气经济和技术交流,推动了亚太地区燃气工业的发展。

GASEX2008 举办国越南的经济自实行革新开放政策以来持续稳定发展,外资政策比较宽松,投资环境不断改善,市场潜力和发展空间较大,贸易投资机会多。特别是越南石油及天然气行业近年发展迅速,是继中国、印度尼西亚及马来西亚后,亚洲第四大石油出产国。天然气储存量高达 2 300 亿 m^3 ,至 2007 年底,已吸引超过 58 亿美元的外资,进行油气开采及生产。越南石油天然气总公司(PETROVIETNAM)在 2001 年-2005 年间,投资 10 亿美金发展原油天然气开采业务,并继续投资 10 亿美金,发展 2006 年-2010 年国家开采计划。PETROVIETNAM 重视金瓯省(Ca mau)国家级天然气-发电-氮肥建设项目,正在加强南昆山海域各油田开采工作,以便按计划供应热电厂所需要的天然气。为加速其石油天然气行业发展,PETROVIETNAM 十分欢迎各国外企业在越南投资,提升天然气工业领域技术,以加强其竞争力。总之,越南未来经济发展潜力巨大,前景乐观。

GASEX2008 展览会上,中国展团的 72 m^2 的展位非常醒目,我们设计了以中国红为主基调,以祥云图案为背景的特装方案,充分体现出燃气工业在后奥运时代的恢弘。此次展览会也是中国城市燃气协会组织参加国外展览有史以来首次特别装修展位,重庆前卫克罗姆表业有限责任公司、浙江金卡高科技工程有限公司和北京优奈特燃气工程技术有限公司为此在财力上给予了鼎力支持,为更好地展示中国燃气具企业形象不遗余力。在本届展览会上,5 家参展商各自展示了自己的产品,重庆前卫克罗姆表业有限责任公司带去了自行生产的品牌产品“前卫克罗姆 QW//KROM”的 QK1000,QK2000,QK3000,QK4000,QK5000,精密检测仪,调压产品等系列产品。该公司拥有目前国际上先进的煤气表制造技术,以及由德国进口的世界一流的生产 and 检测设备,公司所具有的生产、制造及检测等技术手段已达到世界先进水平。是中国最具实力的煤气表生产厂家之一。浙江金卡高科技工程有限公司展示了 IC 卡燃气表、无线燃气表、GPRS 实时监控燃气表,其产品都已取得国家计量认证、防爆认证,同时产品还被列入国家火炬计划。部分产品已在鸟巢体育馆和国内第一高楼——上海环球金融中心安装使用。其产品早已



浙江金卡高科技工程有限公司、荆门宏图特种飞行器制造有限公司和中国城市燃气协会展位



北京优奈特燃气工程技术有限公司

远销新西兰、中东等国家和地区,这些产品合理的价格,过硬的质量,受到参观者青睐。北京优奈特燃气工程技术有限公司是法国燃气协会和法国华气能联合体驻中国代表处,具有独立的市政公用行业(燃气和热力)甲级设计资质,及甲级工程咨询资质,压力管道设计许可资质。此次展示了可燃气体探测器及控制器等产品。荆门宏图特种飞行器制造有限公司展示了液化气体(丙烷、丙烯、液氨、液氯、环氧乙烷)运输车,低温液体(CO₂、O₂、LNG)运输等产品。该公司产品也已远销中东、非洲、南美、东南亚等国家和地区,是中国专用汽车企业 20 强之一。中国城市燃气协会展示了自己作为国内外燃气企业交流沟通的会员组织的形象,介绍了协会的服务内容和组织机构,并宣传了正在建设中的西气二线工程。

GASEX2008 展览会对正在努力拓展国际市场的中国燃气具企业来讲,无疑是一个很好的与新老客户沟通的平台。各参展商表示,此次展览会促进了中国公司对东南亚市场的了解和交流,加深对市场发展前景的认识。对这 4 家参展企业,越南作为他们公司这两年的重点开发市场,特别是重庆前卫克罗姆表业有限责任公司和荆门宏图特种飞行器制造有限公司表示这次展会对他们公司来讲,更是适时的给他们提供了一个向越南老客户全面展示企业形象的机会。展会中,他们两家会见了越南的老客户,越南客户们详细介绍了越南的市场情况,市场需求,市场变化。两家企业也介绍了自己的新产品,引起了越南客户的极大兴趣,并希望要在越南的市场积极推广这些新产品。重庆前卫克罗姆表业有限责任公司还新结实了越南燃气公司、韩国燃气公司驻越南分部和印度等公司的新客户,通过对产品进行了详尽的咨询和交流,双方达成了进一步合作的意向。克罗姆还与新加坡、台北,香港中华煤气等以及国内前往越南参加会议的众多老朋友、老客户进行了进一步的沟通交流。

此次 GAXSEX2008 展览会,中国参展商一致表示通过展会这个平台,感受到了新市场,新需求,新变化,他们在展会上认识了新客户,巩固了和老客户的关系,充分展示了中国燃气具企业的形象和产品的魅力。参展商普遍感到中国的燃气工业产品在海外市场越来越受到欢迎,东南亚许多客户都希望今后加强合作,并有来中国参观考察的强烈愿望。总之,GAXSEX2008 展览会为中国燃气工业企业赢得了广阔市场。

期望中国燃气工业企业的精英们再次相会在中国台北 GASEX2010 展览会上!

(图片提供:徐和伟)



全体中国参展商



中国参展商与参观者交流